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2187º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  26/11/2019 09:00
  Encerramento: 26/11/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2187/2019 DE 26 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos vinte e seis dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede,
em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
César Nogueira, secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Gláucio
Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato Miranda Marques, Kátia
Farias, Lizete Bazzo e Pietro Aquino Cânepa e a ausência do Ver. Presidente Fenando Valério Ramos.
Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida
a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Na
sequência, lido os pareceres das comissões competentes relativos ao Projeto de Lei Complementar nº
009/2019 – Poder Executivo: regulamenta a incidência do imposto sobre a propriedade territorial urbana
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nas áreas de preservação ambiental do município de Jardim/MS, e dá outras providências, o qual foi
requerido regime de urgência dispensadas as formalidades legais, sendo aprovado o regime de urgência
e posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº
008/2019 – Poder Executivo: altera o artigo da Lei Complementar nº 042 de 08 de dezembro de 2003 e
da Lei nº 1940/2019, e dá outras providências, posto em discussão e em segunda votação, foi aprovado
por unanimidade; Projeto de Lei nº 023/2019 – Poder Executivo: autoriza o Poder Executivo Municipal
a realizar a alienação de bens imóveis de sua propriedade que indica, e dá outras providências, posto em
discussão e votação, foi rejeitado pela maioria, votando contra os Vers. Jaime Medeiros Echeverria,
Kátia Farias, Lizete Bazzo, Daniel Soares Semzack e Renato Miranda Marques e a favor os Vers. Carlos
Américo Grubert, Gláucio Cabreira da Costa, Pietro Aquino Cânepa e Manoel Barbosa Cristaldo;
Projeto de Lei nº 026/2019 – Poder Executivo: autoriza o repasse de contribuição associativa anual à
Agência de Desenvolvimento da Rota Pantanal-Bonito e dá outras providências, posto em discussão e
votação foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 017/2019 – Ver. Carlos Américo Grubert:
altera a denominação da Rua Projetada 03, localizada no bairro João Martins Barbosa, passando a se
denominar Rua Alvaro Garcia, posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida
foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Moções: De autoria do
Ver. Cesar Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à empresa de compra e venda de
automóveis – JA Veículos Badaró Bom Negócio – de propriedade do empresário Antonio Renato
Bressiani, pela sua reinauguração. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida à Primeira Igreja Batista de Jardim, em nome do Pr. Carlos Alberto
Denardi e a todos os membros envolvidos na realização da 3ª Oficina Kids em nossa cidade.
Indicações: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nºs 060: ao Prefeito, para que execute
serviços de troca de luminárias queimadas na Rua Rio Verde, trecho compreendido entre as Rua Emilio
Rosa Escobar e Rio Grande do Norte;  061: ao Prefeito, para que realize mutirão de limpeza,
patrolamento e cascalhamento na Rua Rio Verde, trecho compreendido entre a Av. Mato Grosso até as
imediações do Parque das Araras e 62/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de doação ou
cedência de 30 jogos de carteiras/cadeiras, que se encontram aguardando a realização de leilão público,
para a Fundação Nelito Câmara/Estação Maria Flores, a serem usadas para atender a população junto aos
projetos sociais desenvolvidos pela fundação. De autoria do Ver. César Nogueira: nº 029/2019: ao
Deputado Federal Vander Loubet, solicitando Emenda Parlamentar no orçamento da União, no valor
suficiente para aquisição de 01 micro-ônibus, 01 pá carregadeira, 01 caminhão basculante e uma retro
escavadeira, para atender a secretaria municipal de obras e serviços públicos de nossa cidade. De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: nº 013/2019: ao Prefeito, para que construa um redutor de
velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Clemente Barbosa, mais especificamente em frente aos números
752 e 801. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: nº 065/2019: ao Prefeito, para que execute
serviços de reparação de iluminação pública, com troca de lâmpadas queimadas no Parque Industrial. De
autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa:
nºs. 036/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento, bem como
roçada nas margens da rua Volnei Chaves Miranda, na Vila Oswaldo Monteiro e 037/2019: ao Prefeito,
para que execute serviços de recuperação da iluminação pública em toda Vila Oswaldo Monteiro. C
olocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando
o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos.

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não
havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 26 de novembro de 2019.
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário

Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário.

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR

Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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